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计算机与信息工程学院优秀班集体考核办法（试行）

根据《滁州学院优良学风班（先进班集体）评选办法（试行）》（校政学工〔2017〕49号）和《滁州学院关于进一步加强学风建设的若干意见》（院委〔2008〕14号）等文件精神，为强化计算机与信息工程学院班集体思想引领，加强学风建设，规范班级管理，增强班集体的凝聚力、战斗力和创造力，进一步营造良好学习生活文化氛围，制定本办法。
一、考核对象

计算机与信息工程学院所有行政班级（团支部）。

二、考核时间

考核时间在9月份开学1-2周之内，暂定9月17日之前完成。

三、考核方法

班级考核采用量化积分制，班级积分=40*班级及格率+15*创新创业率+10*专业技能率+10*文体奖励率+15*集体获奖+10*班级处分人次。
四、考核指标

1.班级及格率(占40%)
由学院教学部门提供数据，班级考试及格人数以教务系统成绩为依据。

计算公式：班级及格率=及格人数∕班级人数。

2.创新创业率（占15%）

由学院学生会实践部负责统计提供数据，创新创业成果主要包括省级及以上学科竞赛获奖、大创项目立项和结项、发明专利申报（含实用新型专利、软著）、论文发表、创业成功（有营业执照）、校级孵化基地入驻等。

计算公式：创新创业率=创新创业成果数∕班级人数。

只计算第一作者或者老师为第一作者且学生未第二作者的成果，同一项目可以重复计算。

3.专业技能率（占10%）

由学院学生会科创部负责统计提供数据，主要包括计算机专业技能率、外语技能率和其他专业技能率，计算机专业技能主要包括计算机等级、软考、华为认证、思科认证等，外语技能率主要包括英语四六级、雅思、托福、其他小语种等级等，其他专业技能主要包括教师资格证、心理咨询师、会计资格证等。

计算公式：专业技能率=专业技能通过人数/班级人数。

4.文体奖励率（占10%）

由学院学生会办公室负责统计提供数据，主要是同学个人参加文体活动，通过竞赛比拼得到的奖励荣誉，不包括奖学金、优秀学生干部、优秀团员、优秀团干、军训先进个人、优秀党员等学校学院常规分配名额的评选表彰。

计算公式：文体奖励率=文体获奖人次/班级人数。

5.班集体获奖率（占15%）

由院学生会组织部负责统计提供数据，主要是班级（团支部）、寝室在各项活动中，通过竞赛比拼得到的奖励荣誉，比如院级活动优秀组织奖、校级优秀团日活动、校级书香班级、校级五四红旗团支部、院级“学习型”文明宿舍、校级文明宿舍等，不包括优良学风班、先进标兵班、先进团支部等荣誉。

计算公式：直接填写获奖院级及校级以上项目数

6.班级学生处分人次（10%）
由院督导部负责提供数据，主要包括迟到、旷课等通报的院级处分学生及打架、酗酒、赌博、网贷、偷盗、考试作弊等原因校级处分学生。
五、考核结果

1.奖惩说明

（1）奖励：积分排名在年级前30%的班级，由学院授予学期“先进班级（团支部）”荣誉称号，颁发证书并给予一定物质奖励；优先推荐参加滁州学院优良学风班、滁州学院先进团支部评选；适当增加奖学金、先进个人、党员发展等评奖评优评先指标。

（2）惩处：积分排名在年级后20%的班级，原则上不推荐申报任何先进集体；学院对主要学生干部进行诫勉谈话，召开专题学生座谈会；适当核减奖学金、先进个人、党员发展等评奖评优评先指标；连续2次考核排名后20%的班集体，学院将找相关班主任、班导师进行专题谈话；一票否决班级，考核按最后一名计。
2.一票否决

因学生个人或集体不良行为（包括不良举报、打架、酗酒、赌博、网贷、偷盗、考试作弊、辱骂教师等），给学院、学校带来恶劣影响，由学院学工办研究审议决定。

四、未尽事项由计算机与信息工程学院结合实际研究决定。

五、本办法自发文之日起试行，由计算机与信息工程学院负责解释。
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